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Még pár nap és a negyedik gyertyát is meggyújtjuk az 
adventi koszorúkon, közeleg a mindent beragyogó fény, 
karácsony fényessége, mely szeretettel tölti meg napjainkat. 
A karácsony az emberért és az életért van, rólunk, 
családjainkról és az életünkről is szól. Akarjuk tiszta szívvel, 
ünneplőbe öltöztetett lelkülettel megélni! Tegyük 
szerethetővé azok életét, akik körülöttünk élnek, számítanak 
ránk, akár a családunk tagja, akár a környezetünkben élő 
embertársunk.  
 

Túl rövid az életünk ahhoz, hogy a rosszra pazaroljuk! A 
karácsony nem attól lesz tökéletes, hogy nincs porcica a 
szekrények mögött, hogy tízféle sütit sütsz és halomban áll 
a fa alatt az ajándék! Nem lesz jobb az ünnep attól, ha 
beleszakadsz a házimunkába, hogy aztán az ünnepek alatt 
holtfáradt legyél! Sem attól, ha mártírként sütsz, főzöl, 
takarítasz, vagy vásárolsz hetekig! A készülődés lehet az 
ünnep része. Lehet együtt készülődni és nem attól lesz 
tökéletes, hogy minden tökéletes, hanem attól, hogy együtt 
vagyunk! 
 

Legyenek velünk, akinek örömöt tudunk ajándékozni, és 
legyen, akitől örömöt kapunk. Az igazi boldogság az, ha ez 
a kettő egy és ugyanaz.  
 

A karácsony emlékeztet bennünket arra, hogy 
összetartozunk. Összetartozunk az előttünk járókkal és az 
utánunk jövőkkel, és összeköt bennünket mindazokkal, 
akiket szerettünk valaha, míg közöttünk éltek, s azokkal, 
akiket mostani életünkben féltve óvunk, szeretünk. 
Sohasem késő megtennünk az első lépést. Az ajándékok 
mellé tegyük oda a szívünket is, hogy általa igazi értéket 
adhassuk! 
 

Így lesz, így lehet igazán ünnep a Mi karácsonyunk! 
 

Kívánok, remélek minden elképzelhető szépet, igaz 
szeretetet, barátságot, megbékélést és gyönyörűséges 
élményeket minden röszkei családnak karácsony ünnepére! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester  

 
Minden kedves 

ügyfelünknek és 
együttműködő 
partnerünknek  

Boldog Karácsonyi 
Ünnepeket és sikerekben 

gazdag Új Évet kívánunk! 
 

Röszkei Teleház munkatársai 
 
 

December 22-től december 29-ig ZÁRVA tartunk! 
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Nem sokszor adatik meg az életben egy polgármesternek, hogy szépkorú 
ünnepeltet háromszor is köszönthessen születése napján! Horváth Ivánné 
Veronka nénit már előző években köszöntöttem 90., 95. és ez év november 
11-én a nevezetes, 100. születésnapján is!  
László unokája és a nagy család szeretettel és nagy izgalommal készültek a 
nevezetes napra, hiszen ez az esemény nem csak az ünnepeltnek, hanem az 
egész családnak kivételes volt! Veronka néni az idősek bölcsességével 
konstatálta, hogy bizony betöltötte a századik életévét úgy, hogy a mai napig 
a Bercsényi utcai kis házában tölti mindennapjait, ahol unokája, Laci, reggel-
este meglátogatja. Felemelő érzés volt részt venni a családi ünnepen, ahol a 
dédunoka csivitelése betöltötte a nappalit, az ebédlőt, a lakás minden zugát! 
Veronka néni mosolyogva figyelte a körülötte zajló eseményeket, csendes 
mosollyal nyugtázva, hogy a fiatalságé a jövő, de az idősek tapasztalata és 
bölcsessége is az élet, az életünk elengedhetetlen része.  
Megtisztelve éreztem magam, hogy meghívtak, hogy beengedtek a 
családjukba és részt vehettem ezen a kivételes ünnepen.  
Kívánok mindannyiuknak sok örömet, békésséget, hiszen közeledik még egy 
nagy ünnep, karácsonyra készül minden család Röszkén is! Biztos vagyok benne, hogy Veronka néni a nagy, családi 
karácsonyi asztalnál is a legelőkelőbb helyen ül majd Horváth Laciéknál! Köszönöm a vendéglátást, a szép élményt, 
kívánok a család aprajának-nagyjának minden jót!  
S most következzen az a pár sor, amit a család Veronka néni életéről osztott meg velünk:     
 

„Horváth Ivánné Somogyi Veronika 1923. november 8-án született Szegeden. 
Horváth Ivánnal (férjével) a háború alatt ismerkedtek meg. 1944-től 2000-ig boldog házasságban éltek. Egyetlen fiuk 
született 1946-ban. Sok évet dolgozott a röszkei Kossuth T.Sz.-ben, mellette otthon kertészkedtek, fóliáztak, fűszerpaprikát 
termeltek. A T. Sz. dolgozókkal sokat kirándultak. Férje a MÁV-nál dolgozott és onnan ment nyugdíjba. 
Nyugdíjas éveiben a Mars téri kispiacra járt és a háztartást vezette. Ameddig tudott, minden vasárnap a templomba járt. 
Ha jó idő van, még most is kicsit sétálgat, és apróságokat tesz-vesz a ház körül. Unokája és családja gondoskodik róla. 
Nagyon szépen köszönjük a polgármester asszonynak a köszöntést, a virágot és a tortát.” 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TISZTELT TERMELŐK! 
 

2023. 12. 12-től 2023.12.31-ig szabadságon tartózkodom.  
2023. 12. 12-től 2023.12.22-ig ügyintézés Szegeden, a Kossuth Lajos sgt. 17. szám 
alatt. Telefonos elérhetőség: 62/423-360 
 

Egyúttal szeretnék elköszönni Önöktől, mert 2024-től új feladatok elé nézek! 
Fogadják majd sok szeretettel az új falugazdász kollégát is! 
 

Mindenkinek áldott, békés ünnepeket kívánok! 
Üdvözlettel: 

Mizere-Faragó Edit 
falugazdász 

 
 
 

A SZERETET 
ÜNNEPÉN 

 
 

Itt van már karácsony, 
hófelhőn érkezett, 
paplan alá rejtve 
rétet, folyót, hegyet. 
 

Meghalt a hazugság. 
Nincs többé gyűlölet. 
Megállt a száguldás, 
a pénzéhes őrület. 
Csak őszinteség van. 
Alázat, becsület. 
 

A sok puha jégcsillag, 
gondot s bút eltemet 
és átölel mindent  
a végtelen szeretet. 
 

Turucz József 

MAGYAR SZOFIA 
 

2023.11.07. 
 

anya: Magyarné Paládi Alexandra 
 

apa: Magyar Gábor 
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Decemberbe léptünk, ez a hónap már az ünnepvárásról, a 
felkészülésről, a jól megérdemelt szabadságról és 
karácsony csodájáról szól leginkább. No, de addig még 
van jó pár munkanap, amit tartalommal töltünk meg a 
polgármesteri hivatalban is, hiszen feladatok, ügyek, 
problémák hónaptól, ünneptől függetlenül mindig vannak! 
De ez így a természetes, és mindent megteszünk annak 
érdekében, hogy a hozzánk fordulóknak segítséget tudjunk 
adni. Sajnos, ez az időszak pályázatok és támogatások 
tekintetében igencsak szerény, hiszen olvassuk, halljuk a 
híreket, hogy az Európai Uniós támogatások és 
lehetőségek még nem állnak rendelkezésére 
Magyarországnak. Mi azért készülünk, tervezünk, 
terveztetünk és előkészítünk, hogy ha a források 
rendelkezésre állnak, azonnal tudjunk pályázni! 
Előkészítés alatt áll egy határon átnyúló programunk, egy 
humánerőforrás és gyermek-idős programokat támogató 
projektünk, egy kerékpáros turizmus fejlesztésére irányuló 
együttműködés, egy vízvisszatartás és csapadékvíz 
kezelés projektünk is. A művelődési ház külső felújítására 
és energetikai fejlesztésére irányuló programunkra közel 
100 millió forintot nyertünk, ennek a közbeszerzési 
előkészítése zajlik és reményeink szerint jövő év tavaszán-
nyarán a kivitelezés is elindulhat. A konyha épületének 
felújítására is nyertünk, itt a közel 150 millió forintos ÁFA 
tartalom finanszírozására vonatkozó döntést várjuk. 
Szóval, dolgozunk és reménykedünk, hogy terveink 
megvalósulhatnak az elkövetkezendő évben, években. 
Okosan kell tervezni, hiszen minden pályázathoz 
manapság már komoly önerőt is kell biztosítanunk, ami 
nem mehet a működőképesség és az intézményeink 
rovásárára, vagy kárára. Ezt eddig szépen sikerült is 

megvalósítanunk, a gazdálkodásunkat továbbra is a 
meggondolt tervezés jellemzi. Elindítottuk a közvilágítás 
korszerűsítésére vonatkozó felújítást is, első ütemben a Fő 
és a József Attila utcai közvilágítási lámpákat cseréljük 
energiatakarékos lámpatestekre, aminek kapcsán jelentős 
megtakarítást remélünk. Karácsony közeledtével elkészült 
a Szegedi, Pacsirta, Ady Endre és a Rendelő utcák 
felújítása is, reményeink szerint ez szép közös ajándék a 
falunk karácsonyfája alá! Köszönjük mindenki türelmét, 
kiemelve az Ady utca lakóit, ebben az utcában sok 
műszaki probléma hátráltatta a felújítást, de reményeink 
szerint a végeredmény mindenkit kárpótol a 
kellemetlenségekért!   
Mire a decemberi Suttogó megjelenik, már a harmadik 
Adventi gyertyát fogjuk meggyújtani december 17-én a 
Szent Antal téren. Nő a fényesség, a világosság, hogy 
karácsony estéjére teljes pompájában gyönyörködhessünk 
abban a szeretetben, amit csak ember adhat egy másik 
embernek! Várunk mindenkit, a település apraja-nagyját 
az adventi gyertyagyújtásokra és a hagyományos 
Falukarácsonyunkra december 21-én a főtérre! A 
Vadásztársaság jóvoltából szeretetvendégséggel, 
önkormányzatunk forró teával és forralt borral, ünnepi 
műsorral és a nagycsaládosok ajándékaival várja 
szeretettel a röszkei családokat! Legyenek vendégeink 
december 21-én, a nagy, családi ünneplés előtt töltsünk el 
együtt egy kis időt, szeretetben, beszélgetve, énekelve, a 
legszebb ünnepet, karácsonyt várva!  
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
 
 

A Röszkei Polgármesteri Hivatal 2023. december 27-29. között zárva tart. 
Anyakönyvi ügyintézés haláleset kapcsán: Bite Sándorné 06-70-967-59-95 

 
 
 

 

Akár 38 M Ft 50%-os támogatás a díszkertészeti ágazatnak 2024-ben! 
 
Várhatóan 2024 márciusában jelenik meg a díszkertészeti ágazat kivállalkozásait támogató felhívás, melynek 
keretében akár 100 ezer eurós 50%-os támogatás lesz igényelhető az ágazatban tevékenykedő vállalkozások 
beruházásainak segítésére. 
A pályázat célja a díszkertészeti ágazat kivállalkozásainak támogatása. Ugyanis a díszkertész ágazat szerves részét 
képezik és a mezőgazdasági termelés volumenének bővülését elősegítik az ágazati szereplők által végzett, 
mezőgazdasági termelésnek nem minősülő tevékenységek. Ez utóbbiak gyakran meghaladják a teljes árbevétel 
50%-át, így a mezőgazdasági üzemfejlesztés jellegű intézkedésekben nem részesülhettek. 
bővebben: https://nlctanacsadas.com/vp-disznoveny 

forrás: palyazatihirek.eu 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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A 2023. évi fogási naplók leadási határideje 2024. február 28., mivel azok január 31-igérvényesek. 
A meglévő horgászhelyekre és csónakkikötőkre az elővásárlási jog 2024. április 01-ig érvényes. 
Tájékoztatom a tisztelt horgászokat, hogy a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 2024. évben a Röszke, 
József Attila utca 20. szám alatti irodájában fogadja horgásztársainkat. 
2024. évben nem változik az ügyfélfogadási idő, továbbra is csütörtökönként 14-17 óra között tartunk nyitva. 
Tájékoztatom a tisztelt horgászokat, hogy 2023.12.21. és 2024. 01.11. között az ügyfélfogadás szünetel. 
Kérjük szíves megértésüket! 
 

JANUÁR 1-TŐL IGÉNYELHETŐ AZ ÚJ HORGÁSZKÁRTYA 
 

Öt évvel ezelőtt vezette be a Magyar Országos Horgász Szövetség (Mohosz) a plasztik horgászkártyát. Az okmányokat öt évre 
adták ki, így időszerű azok lecserélése, ugyanis az első körben kiváltottak január 31-én lejárnak. Az új okmányt január 1-jétől 
lehet igényelni, és bár fél évtized eltelt, a fizetnivaló nem változott, viszont a rendszer haladt a korral és több lehetőségük is 
nyílik a pecásoknak a digitális térben. – Az új horgászkártya – pontos nevén Magyar Horgászkártya – 2024-től már állami 
okmánynak minősül. Megjelenik rajta a magyar címer is, amelynek számunkra komoly, szimbolikus jelentése van. Új kártya 
igénylésekor, illetve az előző megújításakor az igénylők átesnek egy központi azonosításon. Az általuk megadott adatokat 
összeveti a rendszer a Belügyminisztérium személy- és lakcímnyilvántartásával. Ha egyezik a kettő, és a horgász igazoltan be 
is fizeti a díjat, máris létrejön a horgászkártya digitális változata, és a HORINFO szakrendszer engedélyezi a 2024-es 
horgászokmányok kiváltását. Ezt akár otthonról, online formában is meg lehet tenni, de aki szeretné, személyesen, a 
horgászszervezeti értékesítési pontoknál is intézheti – mondta a Blikknek Dérer István, az Országos Horgász Szövetség 
(Mohosz) elnökhelyettese, az Országos Horgászszervezeti Szolgáltató Központ (OHSZK) főigazgatója. A pecások 
megkaphatják postán a plasztikkártyát, de választhatnak, hogy a lakcímükre vagy egy általuk kijelölt horgászszervezethez 
küldjék el azt. A postaköltségre nem lesz gondjuk, mert azt a Mohosz átvállalja. Bár több mint öt év eltelt az új rendszer 
bevezetése óta, a kártya igénylésének költsége változatlan: 2200 forint öt évre, s ebben a horgász balesetbiztosítása is benne 
van. – Bízunk abban, hogy minden horgász teljesíti ezt a minimális adminisztratív kötelezettséget, és a jövőben még jobban 
élvezik majd a digitális okmányok előnyeit. További bónusz szolgáltatás, hogy hamarosan mindenki térítésmentesen letölthet 
egy applikációt, így a mobiltelefonjával magával tudja vinni a pecázásra a horgászokmányait, beleértve a magyar állami 
horgászkártya digitális változatát is. Ezzel egy időben el tudunk indulni az opcionálisan igényelhető elektronikus fogási napló 
és más horgászturisztikai szolgáltatások felé is. A digitalizációval fokozatosan megteremtik annak a lehetőségét is, hogy a 
horgászegyesületek a későbbiekben majd dönthessenek úgy: nem szükséges a horgásznak magával vinni a plasztik kártyát 
sem, hanem elég, ha telefonon bemutatja a horgászokmányait. És a kényelmen kívül miért jó az új rendszer? A válasz: ki tudja 
szűrni a csalókat, ügyeskedőket, illetve nagyon jó lehetőség ez az adattisztításra. – Ha soha nem változna semmi, egy idő után 
felesleges adatokkal telítődne a rendszer. Egyfajta adattisztítás ez, ugyanis azokat, akik időközben sajnos elhaláloztak vagy 
több éve passzív (horgászati tevékenységet nem végző) horgászok, ki tudjuk vezetni a rendszerből. Másik oldalról pedig 
fennakadnak azok, akik szándékosan szabályt sértenek, például úgy, hogy név vagy más adat megváltoztatásával próbáltak 
korábban jogosultságot kapni – magyarázta Dérer István. ¬ Magyarországon mintegy 870 ezer regisztrált horgász van. A 
horgászok között többségben vannak a férfiak (88%), ugyanakkor egyre növekszik a női horgászok száma is, jelenleg több 
mint százezren vannak. A gyermekhorgászok 80 ezren (3-14 éves korig), az ifjúsági horgászok 15 ezren (14-18 év között). 
Tavaly közel 20 ezer külföldi horgász volt és 14 ezer turista állami horgászjegyet kiváltó „alkalmi” horgász is regisztrálva lett. 
 
 

Magyari László 
elnök 

 
 

A Röszke SK a 11. helyen végzett a vármegyei II. osztályban 
 

Innen lehet elindulni felfelé 
 
A Csongrád-Csanád vármegyei II. osztályú labdarúgó-bajnokság őszi idényében a 11. helyen végzett az újonc Röszke 
SK, amely három győzelem és 4 döntetlen mellett 6 vereséget szenvedett, a gólkülönbsége pedig 22–27. A csapat 
vezetőedzőjével, Papdi Csabával értékeltük az idényt. 
– Hogyan értékelhető a csapat újoncként elért 11. helye a vármegyei II. osztályban? 
– Úgy érzem, a vezetőség mindent megtett annak érdekében, hogy feljutva minél jobb eredményt érjünk el ebben a 
félszezonban. A látottak alapján a helyezésünk akár reális is lehetne, de szerintem ennél sokkal több van és maradt a 
csapatban. Ezt legelőször a játékosoknak kell rendbe tenni a fejükben és elhinni, hogy ez így van. Bár a csapat 
játékosokból áll, de nem az egyének egyéni érdeke a fontos, hanem a csapaté. Kiderült, hogy még keményebben, még 
jobban oda kell tenni magukat nemcsak a mérkőzéseken, hanem az edzéseken is. Nem gond a 11. hely, hiszen innen lehet 
felfelé lépdelni, és én nagyon bízom a jó felkészülésben, a csapatban, mindenkiben. Öt pontra van a 6. hely, a mi 
együttesünkben talán ez is benne lehet, de ehhez nagyon jó tavasz kell. A hazai mérkőzéseket hozni illene, vagy legalábbis 
nem kellene kikapni, ha úgy adja az élet, idegenben pedig csipegetni kellene a pontokat, hogy jó szájízzel zárhassuk majd 
a 2023–24-es szezont. 

(folyt. a köv. oldalon) 
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– Melyik volt a legjobb és melyik a legrosszabb 
meccse a csapatnak? 
– Pozitív értelemben a Deszk elleni hazai 1–1-es 
döntetlent emelném ki. Hátrányban voltunk, aztán 
sikerült egyenlítenünk a tabella másodikja ellen, 
ebből azért ki lehet indulni és lehet erőt meríteni. 
Jól játszottunk, mindenki odatette magát, igazi 
csapatként funkcionáltunk. Illetve a 0–4 ellenére a 
sándorfalvi fellépés első félideje volt még biztató. 
A legrosszabb? Az utolsó fordulóban az Apátfalva 
elleni 0–0. A vármegye egyik legjobb pályáján az 
osztály utolsója ellen siralmas, kínkeserves gól 
nélküli döntetlent értünk el. Azt az érzést, ami ott 
rám tört, senkinek sem kívánom sem a pályán, sem azon kívül. 
– Fejlődött a csapat nyár óta? 
– Talán kijelenthetem, hogy igen, de tisztán látszik, hogy ehhez az osztályhoz még érnie kell a keretnek. Nemcsak az 
öltözőben, nemcsak szájjal kell játszani ezt a játékot, hanem legfőképpen lábbal, fejjel. A lábunkban benne van a fejlődés 

lehetősége, ám azt tudatosítani kell, hogy a meccsek többsége 
fizikálisan már egészen más, keményebb, mint eggyel lejjebb volt. 
Akarás nélkül nem lehet kifutni a pályára, ez az alap. 
– Hogyan alakul a téli felkészülés? 
– Január közepén kezdjük el a munkát heti két-három edzéssel, 
valamint a vármegyei klubok téli kispályás tornájának, a Saller-
kupának megint lesz egy csoportja Röszkén a sportcsarnokban a 
részvételünkkel január 26-án. Ezen kívül pedig lesz még három 
edzőmérkőzésünk is. És még egy fontos dolog: szeretnék a csapat 
nevében gratulálni a röszkei Nagy Rita kick-box világbajnoki 
címéhez. 

 

 
 
  
Az őszi időszak vidámsággal és kalandokkal telt a Százholdas Pagony Óvodában és Zsebibaba 
Bölcsődében. Az évszakot búcsúztatva hagyományainkhoz híven idén is megrendezésre került 
a középsős korúak mesejátéka, amelyre minden csoport lázasan készült. A gyermekek és 
óvodapedagógusaik ötletes jelmezekkel, 
bábokkal, vidám jelenetekkel, mesékkel, 
versekkel ajándékozták meg családjukat. Az 
együtt töltött idő, mindenki számára 

felejthetetlen pillanatokat okozott. A mesejátékot követően minden 
csoportban előtérbe került az Én, család, otthon melege témakör. Fontos, 
hogy a gyermekek ismereteket szerezzenek önmagukról, családjukról és 
az őket körülvevő közvetlen környezetükről. A közös tevékenységek, 

érzelemfejlesztő játékok, mesék, 
versek mind ezt a célt szolgálták. A 
családi fotók nézegetésével és azokról 
való beszélgetéssel a gyermekek 
képessé váltak bemutatni önmagukat 
és családtagjaikat. A játékok kiváló alapot adtak az együttérzés, lojalitás, empatikus 
készség fejlesztésére. Az otthon melege biztonságot nyújt mindenki számára, akár 
kicsi, akár nagy. A család a gyermekek elsődleges szociális színtere, ahol szeretet és 
biztonság veszi őket körül, megtapasztalják a legfontosabb ismereteket, mintákat, 
melyek később a saját életük alap építőköveit fogják majd képezni. A gyermekévek 
hamar elmúlnak, ezért nagyon fontos a sok együtt töltött idő, közös élmény, játék, 
amikre boldogan emlékezhetnek majd vissza.  
A család témaköre remek alapot adott az adventi készülődésre. A gyermekek izgatottan 
várják az ünnepek közeledtét. Az óvoda és bölcsőde mindennapjait meghittség, 
szeretet és varázslat járja át. A közösen elkészített adventi koszorúk, ünnepi díszek 
mind a várakozás izgalmát, örömét csempészik be, ezekbe a napokba.   

 

(folyt. a köv. oldalon) 

A Röszke SK a 11. helyen intett búcsút az őszi idénynek. 
Fotó: Csordás Gábor 

„December az úton 
szánkóval szalad, 
karácsonyi kedvvel 
kincset osztogat. 
Piros ünnepet hoz, 
fenyők illatát, 
hóember a kertben 
kicsípi magát!” 
 

Fésűs Éva 

Napraforgó csoport középsőseinek mesejátéka 

Kincskereső csoport  
középsőseinek mesejátéka 
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Az adventi témakörrel egybekötve a gyermekek lelkesen készülnek a titkosan 
osonó Mikulás érkezésére. Szorgosan rajzolják le kívánságaikat, festik színesre 
ruháját, építik meg házát, dalokkal és versekkel várják Őt, ezzel is szebbé téve 
a várakozás időszakát. Az ünnep örömét fokozva az óvodapedagógusok 
Mikulásváró mesejátékkal készültek a gyermekeknek.  

Az elkövetkező időszakban a Luca 
napjához kapcsolódó 
hagyományokat fogjuk 
feleleveníteni, illetve közösen 
készülünk a Karácsonyra 
békességben, szeretetben. 
Az elmúló év élményekkel és kalandokkal volt teli, amelyek közben a 
gyermekek felfedezték világukat és új tapasztalatokkal bővült tudásuk 
önmagukról és a környezetükről is.  
Reményeink szerint a következő év is sok izgalmas újdonságot tartogat 
mindenki számára! 
 

Köszönjük:  
• a Coop áruháznak a sok-sok szaloncukrot és mandarint az ünnepvárás 
csemegézéseihez. 
• a fenyőfát Daka Imréné Klári néninek, mely feldíszítve ünnepi 
hangulatot varázsol óvodánk aulájába. 
• Csatordai-Kun Izabella nagymamájának a Kincskereső csoportnak 
ajándékozott játékokat. 
• Czinege Bence anyukájának a felfújható karácsonyi dekorációt és 
színezőket, Dobó Emma szüleinek az illóolajokat, melyek a Manócskák 
ünnepvárását gazdagítják. 
• Szigeti Olivér apukájának a szerelőfákat, mely remek játéklehetőség a 
Nyuszi csoportos gyermekek számára. 
 
 

Naptárunk: 
• December 21-én, 16 órakor szeretettel várjuk a kedves szülőket és érdeklődőket a KARÁCSONYI TEMPLOMI 

HANGVERSENYÜNKRE.  
• A megváltozott gazdasági helyzetben, a működőképesség biztosítása érdekében 2023. december 27 – 2024. január 

01-ig intézményünk zárva tart.  
• 2024. január 02 – 05. között az előzetesen felmért igénylők számára ügyeletet biztosítunk óvodában, bölcsődében 

egyaránt. 
 

Békés, szeretetben gazdag ünnepeket kívánunk mindenkinek! 
 

Weszelovszky – Gulyás Georgina 
óvodapedagógus 

 

 

 
Most 2 hónap mondanivalóját próbálom egy írásban összesűríteni, mert novemberben 
nem jelentkeztem. Igaz, a november nem is volt túl eseménydús hónap, mégis rengeteg 
gondolat kavarog a fejemben. Ha csak felnézek az önkormányzat kazánházának üres 
kéményére, egy vers jut az eszembe, és a most javában zajló lombhullás, a levegőben 
kavargó levelek látványa valahogy hihetővé, hitelessé teszi ezt a költeményt. Pedig 
december van, hol vannak már a mi hűséges gólyáink?  
Reméljük, hogy gólyáink beváltják ígéretüket, és a ránk váró tél elmúltával várhatjuk 
a visszatérésüket. A vadásztársaság élete a megszokott mederben halad, és az 
ütemtervnek megfelelően elkezdődött az apróvad vadászat. 2 alkalommal mezeinyúl 
vadászatra érkeztek vendégvadászok, akik eredményes vadászat után elégedetten 
távoztak. A vadászatszervezők a helyszín kijelölésével még arra is figyelmet 
fordítottak, hogy a mezei nyulak mostani elejtésével a tavaszi vadkárelhárítást segítsék. 
November második felében a társaság tagjai is vadászati lehetőséget kaptak, nyúlra és 
fácánra vadászhattak. Megtapasztalták az őszi időjárás mindenféle formáját, de a 
vadászatok végére a kompetencia terítékre került.  

(folyt. a köv. oldalon)  

Manótanya középsőseinek mesejátéka 

Méhecske csoport Adventi koszorú készítése 

Süni bölcsődei csoportba  
kukorica morzsolás és libaetetés 

Zelk Zoltán: Levél 
 

Nézzétek csak, mit hoz a szél,  
nem akármilyen falevél:  
nem itten hullt le a fáról,  

gólya küldi Afrikából.  
 

Gólya küldi a levelet,  
szél leejti falu felett,  

füstölgő kémény felkapja,  
gólyaírást elolvassa.  

 

A levélben mi is lehet?  
Elmondom én, figyeljetek:  
"Megérkeztem Afrikába,  
örök napsütés honába.  

 

Mégis, mégis csak azt várom:  
az idő tavaszra váljon,  

kis falumba visszatérjek,  
kéménytetőn rakjak fészket!  
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Annak ellenére, hogy állandó meghívásom van a társas vadászatokra, mostanság én már inkább a meleg szobában 
gondolkodva, emlékezve veszek részt a vadászatokon. Emlékidézés közben éppen a napokban éltem át újra első nyulam 
elejtésének történetét. 16 éves voltam, a már sokat emlegetett Szíkháton laktunk, így részt vehettem a helyi vadászok 
körvadászatain.. A találkozó helyre 8 óra körül szinte kivétel nélkül mindenki biciklivel érkezett, 6-8 km letekerése után. 
Indulásra készen ott állt már a két lovaskocsi, amikre az elejtett nyulakat akasztottuk. Ezek a körvadászatok decemberben 
történtek, 3 hétvégén, 35-40 vadász, ugyanennyi hajtó meg néhány kutya részvételével. Én Papp Károly nevű vadász 
hajtójaként vettem részt a vadászaton, amiért 20 forint fizetséget kaptam. A vadászmester, Hercz Bandi bácsi irányításával 
óriási kört alkottunk a hatalmas rét, legelő és szántóföldeken. Az első kör befejezése után következett a reggeli, ahol mindenki, 
a már lezajlott disznóvágások finom falatjait fogyasztotta. Közben Bandi bácsi megkérdezte tőlem, hogy: "Tudsz-e a puskára 
vigyázni?" Igennel válaszoltam, és ezután megkérte Papp Karcsit, hogy adja át nekem a puskáját! Engem pedig eligazított, 
hogy tőlem mintegy 150 méterre lévő gazos foltba befutott egy sebzett nyúl, lőjem meg azt! A váratlanul ért megbízatás miatt 
torkomban dobogó szívvel indultam a feladat végrehajtására. Hátamon éreztem a figyelő tekinteteket, miközben a gazosban 
kerestem a nyulat. Megláttam, és igazi vadászias mozdulattal felkaptam a puskát és lőttem, majd a meglőtt nyúllal a kezemben 
indultam vissza a kíváncsi csapathoz. Hercz Bandi bácsi vállon veregetett a Papp Karcsihoz intézett szavak kíséretében: "A 
következő körben maradjon a gyereknél a puska!" Életem egyik legszebb vadászemléke ez az elismerés.  
December lévén kezdetét vette az adventi készülődés, a karácsonyvárás. A díszkivilágításban úszó főtéren december 3-án 
megtörtént az adventi koszorú első gyertyájának meggyújtása, ahol jelen volt a falu apraja-nagyja. A vadásztársaság ismét 
arra készül, hogy a már hagyománnyá váló módon december 21-én egy vadgulyásra vendégül látja a főtéren jelen lévő 
ünneplőket, ahol reményeink szerint mindenki jól érzi majd magát.  
Sajnos, egy aggasztó hírről sem feledkezhetünk meg, mert a média több hírforrása is arról tájékoztat bennünket, hogy az őszi 
daruvonulás kapcsán a madárinfluenza veszélyezteti a Dél-Alföldet is. A hírek már nagyszámú madárelhullásról szólnak, ami 
főleg a madarak éjjeli pihenőhelyén, és kisebb számban a nappali táplálkozási helyeken fedezhető fel. Ezért, ha a 
földtulajdonosok vagy a vadászok elhullott vagy beteg állatokat találnak, ne érintsék azokat, hanem az interneten megtalálható 
telefonszámon jelentsék a hatóságnak! Bízzunk benne, hogy a szakszerű intézkedés eredményeképpen a vonuló madarak 
átvészelik ezt a járványt. 
Reménykedve várjuk, hogy valami csoda folytán olyan szép, havas, fehér Karácsony köszöntsön ránk, amilyen sajnos, már 
csak az emlékeinkben él! A vadásztársaság elnöke, Mezősi Rudolf, és a vadászok, valamint a magam nevében kívánok minden 
olvasónak, minden röszkei lakosnak, rokonnak, barátnak, ismerősnek békés, boldog ünnepeket!  

Karikó József 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 
62/273-343, 30/62-16-012 

 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

a Szöghy Temetkezés 
megnyitotta új kirendeltségét a 

  

Jázmin Virágműhelyben 
 

teljes körű ügyintézéssel 
Röszke, Fő utca 121. 

Tel.: 06 30/955-7556 (0-24) 
Fodor Gyöngyi: 06 20/372-3980 

 

www.szogitemetkezes.hu 
 

 

A RÖSZKEI GYÓGYSZERTÁR 
2023. december 25-én és 26-án, valamint 

2024. január 1-jén ZÁRVA lesz! 
 

 

KERESEM a si-cu fajtájú  
kutyámat! Fekete színű, kis- 

termetű és PICÚR névre hallgat! 
 

30/42-41-205 
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EXCLUSIVE CAR WASH 

AUTÓKOZMETIKA 
 

 

Bővítettük szolgáltatásunkat: GÉPJÁRMŰ ALKATRÉSZ KISKERESKEDELEMMEL! 
Ha autójához bármilyen alkatrész szükséges, például akkumlátor, gumiabroncs… 

akár 2 órán belül röszkei, szentmihályi, mórahalmi lakosoknak ingyen az otthonában lehet. 
Gépjárművek POLÍROZÁSA kedvezményes áron! 

 

 

Bizonyára kevesen gondolják, hogy ebben az időben különösen érdemes odafigyelni az autó tisztaságára. 
Nem elsősorban esztétikai jelentősége van, sokkal inkább a korrózió elleni védelem és az egyéb agresszív 
anyagok hatásának enyhítése a cél. A sózott, homokkal felszórt, sáros utakon a felverődő éles és kemény 
homokszemcsék, vagy a sóból kialakult oldat mind-mind komoly támadást jelentenek nemcsak a 
karosszériára, fényezésre, de szinte minden alkatrészre. A téli gyakori mosás és megfelelő ápolás 
hozzájárulhat ahhoz, hogy autónk karosszériája és a külső hatásoknak kitett főbb alkatrészek ne menjenek 
tönkre idő előtt, illetve, hogy az autóról eltávolítsuk a téli körülmények miatt rákerült olyan anyagokat, 
amelyek rozsdásodáshoz, vagy a gumi-a műanyag alkatrészek elfáradásához vezethetnek. Tehát hasznosat 
teszünk az autóval, ha a téli időszakban gyakran lemossuk. 
Szeretnénk kedvet csinálni ehhez azzal, hogy a heti takarítást kérő ügyfeleinknek 10% kedvezményt adunk, 
illetve törzsvásárlói kártyát, melynél minden 10. tisztítás INGYENES! 
 

EXCLUSIVE CAR WASH 
6758 Röszke József Attila utca 39.  |  Telefon: +36 30 131 8236  |  e-mail: exclusivecarwashszeged@gmail.com 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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ÜNNEPI HANGULAT 
 

Feladványunk fő sorai 
Petneki Jenő költő 
jókívánságait rejtik. 

 

A múlt havi rejtvény  
helyes megfejtése: 

Az ember csak  
a saját tapasztalataiból 

 tud igazán tanulni. 
 

Szerencsés rejtvényfejtőnk a 
Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 
 

TÓTH BARANYI ZSOLT 
 

Nyereményével kapcsolatban 
Forró Csabát keresse: 62/273-

245 vagy 30/928-9544 számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 

Testületének lapja, 
Szerkesztőség: 6758 Röszke, 
Fő u. 84., Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető:  
Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt.  

6794 Üllés, Mező Imre u. 7. 
Megjelenik havonta 1300 

példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és a Röszkei 
Kaláka Egyesület nem vállal 

felelősséget a hirdetések 
tartalmáért, illetve azok 

valódiságáért.  
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Rézfúvós Verseny 
2023. november 30-án a VIII. 
Csongrád-Csanád Vármegyei Réz-
fúvós Versenyen II. korcsoportban 
Szekeres Blanka, iskolánk tanítványa 
és a Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola növendéke KIEMELT ARANY 
minősítésben és "telt hangszín" 
hangzásért KÜLÖNDÍJBAN részesült.  
Felkészítő tanára: Szalai Krisztián, 
zongorán kísérte: Farkas Jácinta. 

Gratulálunk! 

 

Verses Mesemondó Versenyen 
 

Ügyes alsósaink szavaltak Domaszéken 
a Területi Verses Mesemondó Verse-
nyen a Domaszéki Bálint Sándor 
Általános Iskolában. Hevesi Lilla (4.o.), 
Bakró Gergő (2.o.), Mangó Laura 
Viktória (3.o.), és Pintér Nelli (1.o.) 
képviselték iskolánkat.  
Mind szorgalmasan készültek a meg-
mérettetésre, és derekasan helytálltak! 

 

 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola pedagógusai és szülői munkaközössége 
szeretettel várja a 2024. február 17-én tartandó ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA. 

 

A báli hangulatot és a táncos kedvet a résztvevők vidámsága,  
a műsorban fellépő vendégek és a Kosava zenekar biztosítja. 

A befolyt összeget tanulóink jutalmazására, az iskola tárgyi eszközeinek bővítésére, 
szakmai programok megvalósításának a támogatására fordítanánk. 

További információkat a későbbiekben kifüggesztett plakátokon olvashatnak. 

Diákolimpiai szereplésünk 
Mityók Lili a körzeti Mezei 
futóversenyen élete első diákolimpiai 
versenyén II. helyezést ért el.  

 
A III. korcsoportos labdarúgóink 
izgalmas büntetőpárbajban maradtak 
alul, így a II. helyen végeztek. 

 
A IV. korcsoportos focistáink pedig az 
V. helyen zárták a versenyt. 

 
Mindenkinek gratulálunk, csak így 
tovább! 

Luxné Fodor Szilvia 

Áldott, békés Karácsonyt és 
boldog új esztendőt kívánnak 

a  
Röszkei Orbán Dénes 

Általános Iskola tanulói és 
dolgozói. 

 

 

A röszkei sportcsarnokban 2007-ben, 9 éves korában Nagy Rita úgy megkedvelte a kick-
box küzdősportot, hogy már az első edzésen elhatározta: "világbajnok szeretnék lenni." 
Az azóta eltelt 16 évben mindent megtett azért, hogy világbajnok lehessen. Rengeteg 
gyakorlás, munka, elődöntők, döntők, szenvedés, fáradtság, bánat és örömök. Az edzők, 
sporttársak, rokonok, barátok segítsége, a végtelen szorgalom és kitartás kiváló 
eredményeket hozott. Rita gyermekkori vágyakozása megvalósult. A portugáliai 
Albuferiában rendezett Kick-box Világbajnokságra 70 országból közel 1400 versenyző 
érkezett. A kick-box felnőtt kategória 60 kilogrammos súlycsoportjában a szegedi 
Combat D  SC versenyzője a röszkei Nagy Rita Világbajnok lett.  
Rita sikeres szereplését a Szeged Box Club, valamint a szegedi Toborzó Iroda is nagyban 
segítette, ahol Nagy Rita őrmesterként teljesít szolgálatot.  

 Turucz 
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